黎县长：

我李新民是中共三封寺镇农广中心支部的一名党员，特向您反映我在上访落实相关政策的过程中无法理解和接受的情况:
一、2007年县改革文件下达后，镇党委向县改革办汇报了之前畜牧站已推行改革的情况。县改革办负责人明确表态，批准镇党委之前的改革作数，事实也已作数。我没有被相关单位认定是无编集体身份列入应到企业参保人员名单，原事业人员人事代理和参保关系没有发生改变，是统一改革时事实上未参与人员。此情况时任组织委员李松平已具证明，但人社局相关负责人胡大鹏当面说：镇党委推行的改革不由县政府负责，不能享受现行政策待遇。这话实难理解。

人社局用参与改革的相关文件认定我是无编集体身份，属企业参保人员性质，并将这个结论向您提交了文字报告，而报告中只字不提未参与改革的相关真实情况：1、早已有偿解除；2、根据当时的政策参加了事业社保；3、签订了人事代理合同。为什么要隐瞒真实情况不报？用意何在，实难理解。

我的参保、人事代理、关系转移完全是根据政策和其他人员一同办理的，人社局相关负责人胡大鹏毫无根据当面说我是找的关系，不予承认，并拿不属政策内的县招待所的人员说事。这是天大冤枉，我永远不会接受。

人社局相关负责人胡大鹏当面承认我符合恢复有偿解除人员关系的文件精神，确推脱是县财政局不纳入享受相关待遇。请问核实身份性质是谁的责任？

1999年根据县委24号相关事业单位实行竞聘上岗改革的文件精神，畜牧系统是缩编至66人竞聘上岗，竞岗人员是省下拨了人头经费的。属全民性质。但人社局相关负责人周六龙拿2005年重聘人员待遇文件否认之前竞岗人员身份性质。那竞聘改革和人事局的批文存档案局有何意义？实难理解。

上述反映的情况，我以党性保证全部属实，目的只有一个：就是想得到您的理解和支持，维护法律赋予我的平等权益。

（另外：畜牧系统不知何时何单位通知交500元办理集体工转全民工的手续，少数人得到通知已办理享受全民工的政策待遇，多数人没有得到通知，事关多数人切身利益的问题，请您过问是什么情况。）

报告人：李新民

电话：15363896822，2019年08月15日
关于请求平等落实相关政策的报告
至华容县人民政府：

我是三封寺镇农广中心原畜牧站职工李新民，2003年在镇党委推行改革时被有偿解除。同年，根据畜牧系统在编职工相互联络3人以上可以自费参保的政策，应景港镇畜牧站站长黄光辉之邀，经镇党委同意，县人社局审批,我和他们同时参加了事业社保，我当时是竞岗人员身份，与人社局签订了事业单位招聘人员人事代理合同,是合法的事业参保和人事代理人员。
2006年重聘改革时，我因谋生在外没有参加重聘。2007年县政府统一改革文件下达后，县改革办根据单位已改革的实际情况，明确表态批准镇党委之前的改革算数，并按统一的工作要求，由畜牧站补办了我的有偿解除人员相关手续入档。畜牧站领取了县政府相关到人的补贴，并已入账。镇党委处理了我的原补贴没有到位的问题，但没有组织学习文件。实际统一改革时我没有参与。因此，我没有被相关单位认定为无编集体身份列入改革后应到企业参保人员名单，原事业人员人事代理和社保关系没有发生改变，并于2013年3月经人社局审批退休，发给单位人员退休证，享受了事业退休人员基本生活费待遇，是法定全民事业单位退休人员。因是有偿解除人员无生活补贴，根据2014年县政府办3号文件精神，正常办理了社保关系转移手续，现享受企业人员退休待遇。（郑重声明：以上办理参保、人事代理、关系转移过程中没有找任何关系。）

根据2016年县信联办3号文件和2017年县政府办64号文件规定的有关乡镇站所有偿解除人员恢复事业人员关系的现行政策，经镇党委根据有偿解除当年的身份性质确认是相关政策落实对象，但县人社局坚持用统一改革后的相关文件衡量认定是无编集体身份，和其他人员性质不一样，而事实上跟其他人员一样都是根据政策进入事业社保笼子的原有编制人事代理人员，没有性质区别。因此，请求县政府根据现行政策和镇党委确认的身份文件，以合法的人事代理合同和事业参保退休事实为依据，平等恢复我的事业退休人员关系，录入相关人事管理，按时享受事业退休人员相关政策待遇。

特此报告，敬请批准！

报告人：李新民

电话：15363896822

2019年8月15日
