尊敬的领导：
     我们是湖南省岳阳市华容县护城乡治湖村十一组的出嫁女，遵纪守法，相信党，相信政府，信仰法律的尊严。我们以中华人民共和国公民的身份向您敬呈此信。期望您在百忙之中了解一下我们底层出嫁女维权的艰难和困苦，并望您给予足够的重视。
1， 事情概况与维权经过

2012年，县政府开发马安山西路治湖村十一组征地84亩，总额到组300多万元，杏花村西路征地278亩，总额1400多万元。在这笔巨款的分配中，出嫁女享有的法定同等分配权被村组和部分群众剥夺了，我们多次向村组干部提出分配土地款的要求与理由，都采用踢皮球的方法没有解决。

我们先后无数次向护城乡政府口头及书面申诉，向县信访局申诉。
希望能纠正村组的错误做法，乡政府推诿护城乡只能给予协调，并无权干涉。村组一直顽固地坚持着自己的错误做法。
2， 护城乡政府，村组存在的错误

1，护城乡政府根本没有执行国家的法律（没有丝毫依法办事的意念），不执行妇女权益保护法，而是操纵纵容，助长村组和部份群众，歧视出嫁女，下达了护信字「2014」4号文件，里面处理意见是分配方案主要由村民自行讨论通过，乡政府不直接干涉分配方案的制定。（后面附文件复印件）

他们从未把国家法律放在眼里，我行我素，乡负责人还说我们国家法律太多，有很多地方相矛盾，相抵触。这是国家基层干部的法律意识吗，身为基层干部不执法，又不宣传解释法律（他们说有的群众意见太大，怕他们当场骂人，这样会下不了台），从来没有半个乡领导对群众解释说，我们的权益是合法的，他们的红头文件成了部分人的尚方宝剑，他们喊着他们的是村规民约，土皇帝的政策，他们代表一切。还扬言强制下去我们的户口，不让我们交社保和医疗保险。要把出嫁女的一切名份赶出去。（在中国共产党的领导下，竟然出了这种事。只要懂一点法的人，都会觉得好笑和无知）
2，村组的错误

自治的主体是村委会，村民小组是村委会的分支机构，它既不具备法人资格，也不是一级单位，当村民小组的行为违背国家的法律时，村委应当责令其改正，村主任说，“我们无权干涉”将自已置身事外，这不是纵容违法吗，助长违法行为吗？
3，乡，村等机构一再强调所有的法律都必须依照乡规民约和村规民约来执行，可我一个再不懂法律的人也知道这是不合法理的，这是与法律相违背的。可为什么这些本应是懂法和执法的机构总是本末倒置的原因我们不得而知。依据《中华人民共和国村民委员会组织法》第二十七条　村民会议可以制定和修改村民自治章程、村规民约，并报乡、民族乡、镇的人民政府备案。
村民自治章程、村规民约以及村民会议或者村民代表会议的决定不得与宪法、法律、法规和国家的政策相抵触，不得有侵犯村民的人身权利、民主权利和合法财产权利的内容。
村民自治章程、村规民约以及村民会议或者村民代表会议的决定违反前款规定的，由乡、民族乡、镇的人民政府责令改正。
3， 维权的理由与要求
1，理由：侵犯了我们的财产权益。我们生在本组，长于本组，长期以来完成了本县，乡，村，组的各项摊费和负担，分文不欠。我们履行了我们应尽的义务。户口在本组从未迁移，而且有田有土。我们每个人都有公安局颁发的户口本和身份证。但是在土地征收款项分配时，就剥夺我们的财产权益，其行为严重违反了《中华人民共和国妇女权益保护》的第三十二条，三十三条之规定。
    第三十二条　妇女在农村土地承包经营、集体经济组织收益分配、土地征收或者征用补偿费使用以及宅基地使用等方面，享有与男子平等的权利。
　　第三十三条　任何组织和个人不得以妇女未婚、结婚、离婚、丧偶等为由，侵害妇女在农村集体经济组织中的各项权益。
　　因结婚男方到女方住所落户的，男方和子女享有与所在地农村集体经济组织成员平等的权益。
2，要求：

我们的 土地权益是国家政策，法律赋予的，是受国家法律保护的，我们出嫁女自始自终就是本组的村民，自始自终分配了土地，怎么土地征收了却没有了征收款和补偿款的分配呢？难道是被强盗变卖了？县政府作为土地征收的主体，是这样安置和处理女人的吗？我们强烈要求还我公平，请求政府正确处理违法以及侵犯我们的财产权益的行为。将国家政策与法律落实到实处。让我们享受到该享有的权利，享受土地征收款的合理分配。
尊敬的书记，您是华容县党和政府的最高负责人，是华容县人民的父母官，我们殷切期望您为民作主，让国家的法律落实到实处，让法律的尊严照亮华容县的每个角落，让女人也平等享受真正的男女平等，让国家政策永放光芒
朱墨，朱纸
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