致县长一封建议书
尊敬的县长：
您好！
感谢您在日理万机的工作之中抽空看看我转呈的一封建议;我是周镭，家住注滋口镇新洲村新桥片6组的一位返乡创业青年，现在家从事电子商务平台的网络代购新型商业模式。
去年也在政府的官方网站上看到了农村淘宝要对接和进驻到农村里面设立服务点，于是我也报了名，[通过第一次的上访，虽说县级做出了回执，但是这样的回执我不满意，因为这样的回执只是文字游戏而已，没有落实到行动中去执行，执行力度欠缺和贫瘠而没有养分；若一个事情只是一味的用文字来说明，不去实践中去验证和检验，那主抓事情的人是没有话语权、发言权的，因为他的真理之权是虚空无力的。]
县长，您好！吾就何谓“电子商务”给您上堂课：
电子商务（Electronic Commerce，简称E-commerce）通常是指是在全球各地广泛的商业贸易活动中，在因特网开放的网络环境下，基于浏览器/服务器应用方式，买卖双方不谋面地进行各种商贸活动，实现消费者的网上购物、商户之间的网上交易和在线电子支付以及各种商务活动、交易活动、金融活动和相关的综合服务活动的一种新型的商业运营模式。
电子商务类型
因特网上的电子商务可以分为三个方面：信息服务、交易和支付；主要内容包括：电子商情广告；电子选购和交易、电子交易凭证的交换；电子支付与结算以及售后的网上服务等。
主要交易类型：企业与个人的交易(B toC方式)和企业之间的交易(B to B方式)两种；参与电子商务的实体有四类：顾客(个人消费者或企业集团)、商户(包括销售商、制造商、储运商)、银行(包括发卡行、收单行)及认证中心。
电子商务的特点　　
与传统商务形式相比，电子商务有以下几个特点：
（1）市场全球化
凡是能够上网的人，无论是在南非上网还是在北美上网，都将被包容在一个市场中，有可能成为上网企业的客户。
（2）交易的快捷化
电子商务能在世界各地瞬间完成传递与计算机自动处理，而且无须人员干预，加快了交易速度。
（3）交易虚拟化
通过以互联网为代表的计算机互联网络进行的贸易，双方从开始洽谈、签约到订货、支付等，无须当面进行，均通过计算机互联网络完成，整个交易完全虚拟化。
（4）成本低廉化
由于通过网络进行商务活动，信息成本低，足不出户，可节省交通费，且减少了中介费用，因此整个活动成本大大降低。
（5）交易透明化
电子商务中的双方的洽谈、签约，以及货款的支付、交货的通知等整个交易过程都在电子屏幕上显示，因此显得比较透明。
（6）交易标准化
电子商务的操作要求按统一的标准进行。
（7）交易连续化
国际互联网的网页，可以实现24小时的服务。任何人都可以在任何时候向网上企业查询信息，寻找问题的答案。企业的网址成为永久性的地址，为全球的用户提供不间断的信息源。
用一个事例说明电子商务的优势和特性，
《贵州电子商务和大数据的案例》
    贵州电子商务云是在“云上贵州”基础上，利用互联网技术，以政府监管、生活性和生产性服务为主要内容，以政府主导、企业投资、知名电商建设、市场化运营为主体思路，创新组织结构和经营模式，引导贵州省传统优势企业和中小微企业依托贵州电子商务云开展业务，同时整合电子商务服务资源，向平台用户开放，实现聚集贵州省优势产业和企业、整合全产业链，实现一站式服务，达到降低企业成本、提高政府效率的目的而搭建的公共服务平台
    县长，您好！贵州的大数据为什么发展的那么好，那么快，是他们主动抓住机遇迎合趋势，拥抱趋势，他们没有任何优势的情况下逆境而上，通过三位一体的衔接和奋斗形成了他们自己现今独特的方式和特有的政务、商业、民众消费者三位一体的便利快捷的运营体系。
   所以县长不知道你知道一个概率否：“人的思维方式是一把双刃剑，善用好了可以带动社会的发展，若用不好他可以阻碍社会和县域经济的发展。，”
[bookmark: _GoBack]县长，你好！现在都进入DT时代了，所谓DT就是已经步入人工智能的时代了，在我们还沉浸在我们自己那么一点点的功绩沾沾自喜的瞬间，别人利用高精尖的科技都在步入快车道了，我们在想追赶和超车那是不可能也是不现实的话了，因为我们与之相差是一个世纪之差，这并不是危言耸听，现在都有已经出现无现金支付、和无人超市和无人便利店都在一二线城市出现了，以及无人快递车也都试验成功了，还有可飞行的汽车也都下线试飞成功了，县长试问我们还是用传统的思维模式继续我们的运营和商业模式运作我们将会从社会的点中消失，所以我建议是快速落地、快速衔接、快速普及化实现我们梦寐以求的青山、绿水、蓝天、白云，唯有通过大数据、云计算、云服务来服务于民众和消费者，这才是我们政府部门做的事情，因为大数据为地球母亲节省了许多资源，这样也是迎合国家的环保政策，所以保护资源需从我们身边的方方面面入手而不是单方面！。
望尽快安排农村淘宝落地和落实！！谢谢县长叔叔您能够在百忙之中抽空看看建议谢谢了！！！！！
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